

平成 27 年基準 公共建築工事積算基準の解説〔建築工事編〕（第 1 版第 1 刷用）
正誤表について

標題図書の内容に以下の正誤がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

頁	該当箇所	誤	正
50	「積算基準等資料第 2 編第 4 章その他」の表中、上から 3 行目	～表 4-6 その他の工事に～	～表-6 その他の工事に～
133	本文 下から 1 行目	～軽油取引税～	～軽油引取税～
149	表 1-37 「掛長さ 1m 当たり」の欄	6,700 円	6,510 円
〃	表 1-37 「計」の欄	6,507.71	6,507.91
317	表 20-5「名称」の欄【路盤材締固め】の「タンパ」の欄「摘要」	60～100 kg	60～80 kg
〃	表 20-5「名称」の欄【アスファルト混合物締固め】の「タンパ」の欄「摘要」	60～100 kg	60～80 kg
320	表 20-16 「タンパ」の欄「摘要」	60～100 kg	60～80 kg
323	本文 上から 11 行目	～軽油取引税～	～軽油引取税～
330	表 20-42 「備考」の欄	軽油取引税を含む。	軽油引取税を含む。
373	改修 表 2-18 「コンクリートカッター」の欄 「所要量」	650 円	610 円
〃	改修 表 2-18 「コンクリートカッター」の欄 「所要量」	1.83	1.67
〃	改修 表 2-18 「コンクリートカッター」の欄 「金額」	448.35	409.15
〃	改修 表 2-18 「計」の欄「金額」	652.04	612.84
391	本文 下から 5 行目	～1.76（小数点第 3 位を切り捨て 2 止め。以下同じ）～	～1.76（小数点第 3 位を四捨五入して小数点以下第 2 位とする。以下同じ）～
392	本文 上から 8 行目	～軽油取引税～	～軽油引取税～
394	参考 表 2-8 「締固め」の欄「摘要・規格」	タンパ 60～100 kg	タンパ 60～80 kg
〃	参考 表 2-9 「締固め」の欄「摘要・規格」	タンパ 60～100 kg	タンパ 60～80 kg
〃	参考 表 2-10 「締固め」の欄	タンパ 60～100 kg	タンパ 60～80 kg
〃	参考 表 2-10 「タンパ運転」の欄「摘要・規格」	60～100 kg	60～80 kg
396	参考 表 2-16 「タンパ運転」の欄	60～100 kg	60～80 kg
〃	参考 表 2-16 「タンパ」の欄「摘要・規格」	60～100 kg	60～80 kg
427	参考 表 9-13 「防水工」の欄「所要量」	0.047	0.049
467	参考 表 17-12 「研磨紙」の欄「単位」	kg	枚
〃	参考 表 17-12 「名称」の欄「左官工」	左官工	左官
〃	参考 表 17-12 「左官」の欄「単位」	枚	人
483	参考 表 22-4 「燃料」の欄「備考」	引取税除く。	軽油引取税を含む。